

占用居民娱乐用地,燃放爆竹扰人休息

姜文,这颗“子弹”太扰民!

日前,记者接到群众爆料,称正在广东台山拍摄的《让子弹飞》剧组,在拍摄过程中有扰民行为,让当地居民有所不满。记者于是潜入《让子弹飞》剧组,现场目击了剧组所搭建的拍摄场地,平日的工作状况,以及与周边居住群众的相处情况。
特约记者 刘嫣

■事件起因

占用水泥路 拍摄到凌晨

集结了姜文、周润发和葛优三大影帝的《让子弹飞》,目前正在广东台山热拍。剧组在台山一共有四个外景地,其中一个位于居住人口相对密集的梅家大院。该院属于当地一个小镇,原本算是镇中心的位置,两边的骑楼里居住了不少当地人,尤以老人和孩子为多,剧组进驻后,由于日夜赶戏,影响了当地居民的正常作息,因此引来居民的不满。

投诉 1

占用了居民娱乐用地

有群众向记者表示,《让子弹飞》选中梅家大院是因为看上这里保存完好的两排骑楼。决定在此地进行拍摄后,剧组对这些骑楼进行了“修旧如旧”的改造,把一些原本居民们贴上瓷砖的地方,都重新刷上了灰,还另外搭建了两幢临时的高楼在两排骑楼的中间,使得梅家大院成为一个“四合院”的形式。

在整个过程中,最让居民感到不便的是剧组把骑楼中间原本铺上水泥的马路都敲掉,然后铺上了一层不知道从什么地方运来的红色的泥土。这种泥土和广东本地的黄泥一点也不一样,前两天下雨之后,土路被弄得十分泥泞,居民回家后常常带上一脚的泥。而且,原本水泥路上有一些公众的娱乐项目,好像溜冰场,但现在全被剧组占用了,居民们的生活空间一下子就小了很多。

投诉 2

拍夜戏影响居民作息

另外一大投诉就是夜戏,由于在广东的拍摄日程只有短短的一个月,加上最近经常下雨,导致剧组拍摄进度受到一定的影响,不得不日夜开工,常常一拍就到凌晨。前天,剧组拍摄到凌晨四点,各种吆喝声、骑马声,还有剧组使用的灯,都影响到当地居民的正常生活作息。此外,发哥上月底离开剧组的时候,也恰逢元旦,为了庆祝,剧组在梅家大院放了一些烟花爆竹,这也使得一些老人家感到不满。



▲姜文导演派头十足

◀《让子弹飞》剧照

◀拍摄现场



■片方说法

红土,拍完就拉走 鞭炮,不会再有了

对于剧组“扰民”的说法,记者在“潜伏”回来后也特意电话采访了《让子弹飞》的宣传总监阎先生。他表示自己对于“扰民”的事情也有听闻。“修旧如旧是必要的,剧组在这方面花了四百万,就为单独修复梅家大院这一个地方。至于土路,是因为导演特别喜欢云南的红土,他上一次拍《太阳照常升起》的时候,对那里的红土就很有感情,于是这次特意从云南拉了几车的土过来铺在这里。不过,戏拍完之后这些土我们会全部拉走。”阎先生还表示,拍摄完成之后镇上一切都将恢复正常,两边临时搭建的楼也会拆掉。

至于前段时间晚上的烟花爆竹声,阎先生表示那只是为了庆祝节日和欢送发哥,以后不会再有了。虽然当晚气氛不错,可是他觉得也需要因为这样向那些受到影响的居民表示歉意。而夜戏前天晚上拍到凌晨四点就算是彻底赶完了。

■探班花絮

三大牌谁气场最足?姜文

早在《让子弹飞》北京发布会的时候,就有记者提问三位大牌男明星姜文、周润发、葛优,到底谁在片场的气场最足?当时众人就首推姜文,现在从拍摄现场来看,的确也是这样。

据围观的群众说,发哥在现场派头最足,走到哪里都被四五个人围着,有专门的洗手间,甚至现场还专门有一个棚子是给发哥的助手休息的。另外,发哥也算三个人里面最受群众欢迎的一个,经常在拍戏的时候有人就远远地喊“发哥、发哥”,常常导致戏被打断。

而三个人里面最亲民和最有人缘的则要算葛优。“发哥有专门的厕所,其他演员也都有比较固定的厕所,但葛老有一次直接到人家家里借厕所,借完后还和人家聊了半个多小时。最搞笑的是,葛老身边的人问那个主人,说葛老的戏你最喜欢哪一部,那人想了半天想不起来名字,葛老就笑着说原来其实没有喜欢的,那人赶忙说,反正年年都有。”一位居民告诉记者。

但说到气场,当然在现场谁都不如导演姜文。“葛老就试过在现场等一天都没有自己的戏,发哥也试过,不过发哥是以天来算钱的,所以他倒不会为了这个生气。”现场有工作人员这样说。

苏珊大妈 周日参加白宫派对

“英国达人”苏珊大妈的余热持续至2010年。签约选秀教父西蒙·考威尔后,苏珊的首张专辑《星光圆梦》趁热打铁地在去年年底推出。在英国,该专辑首周便卖出41万张。居然刷新了英国发片首周销售纪录。六个星期内,这张专辑的销量就已经高达150万张。此后,苏珊大妈便稳坐本国唱片销售排行榜年度冠军的宝座。

网上开店当副业

术业有专攻对大明星而言并非准则,跨界“运作”才显示了明星们的当红指数。苏珊大妈的副业暂时比较“初级”——在网上开了一家小店。这家小店贩卖的物品五花八门,但完全依赖苏珊大妈的形象。比如以她的肖像、名字或爱猫Peebles为图形的茶杯和色彩鲜艳的带帽上衣、各种饰品等。这些商品定位比较大众化,一件印有她肖像的T恤,售价为15.99英镑,符合她的草根路线。

营造自己的社交圈

虽说苏珊大妈比较质朴单纯,但她的磁性不小,总能聚集一帮大牌粉丝。黛咪·摩儿、奥普拉这样的圈中大姐对她顶礼膜拜。

苏珊大妈的人脉甚至延伸到了白宫。奥巴马曾三度请她去白宫做客。本月17日,第一夫人米歇尔将举行46岁生日的小型私人派对,苏珊大妈就在客人名单中。 徐佳

赵传 新造型“长发飘飘”



赵传南京演唱会15日即将在南京五台山体育馆上演。近日,赵传在宣传自己的新歌时首度戴上假发。他不但戴上长长的咖啡色的假发,还穿上复古的面包鞋,逗乐了在场的所有人。据说,这个嬉皮士造型跟伍佰有七成相像,不过赵传觉得这个造型有他自己的风格。赵传说,这个假发的造型,他可不会天天戴,只有特殊的演唱会才会戴上,因此想看长头发的赵传,可得把握好这次演唱会的机会。 快报记者 沈梅

宣萱 新男友是外籍兽医



宣萱日前在香港带爱犬出席“人狗同乐百万行”活动,宣萱与外籍兽医男友首次一同出席公开活动,并大方合照。

谈到男友,宣萱甜丝丝地说:“我没什么见不得光,不介意公开,他什么都不怕,已做足心理准备,他见到记者都会笑,我们与同事吃饭,他比我更受欢迎,三哥(苗侨伟)他们都见过他,个个叫他贝克汉姆。” 俐俐

《仙剑3》主创来宁,胡歌“调戏”杨幂

“她一用力,我的裤子成了开裆裤”

作为江苏卫视的开年大戏,《仙剑奇侠传3》将于2月14日大年初一与观众见面。昨天,胡歌、霍建华、唐嫣、刘诗诗和林子聪等主创来到南京集体“吆喝”。主演胡歌更是在现场坦言从《仙剑1》到《仙剑3》,自己的片酬其实不止涨了三倍。



《仙剑3》主创齐聚南京

胡歌调侃杨幂

从《仙剑1》到《仙剑3》,胡歌可以算做《仙剑奇侠传》的代言人,尽管身边的女主角换了又换,他还是雷打不动的第一男主角。在《仙剑3》中,胡歌的装扮可谓是“破破烂烂”,在剧中穿着一条低裆裤的胡歌甚至还和杨幂闹出了一段笑话:“有一场戏我要和杨幂演的雪剑抢床,我不让她上床,她就掰我的腿,结果低裆裤被扯成了开裆裤……”众人笑翻,胡歌又说:“我们裤子准备得不多,但是针线就准备得比较多。”

霍建华最抢戏

在《仙剑3》之前,提起霍建华的名字,大家的印象似乎还有点模糊。但是只要是看过《仙剑3》的朋友,都会大呼这个男二号的魅力直逼男一号胡歌!在昨天的活动之前,霍建华的百度贴吧上就有粉丝自主组团,从全国各地聚集到南京为偶像加油。面对粉丝的热情,霍建华表现得有点害羞:“其实我没想到自己的表演会受到这么多人的关注和喜爱,在拍戏的时候我还会经常笑场。但是《仙剑3》真的是一部很有意思的电视剧,希望大家多关注。” 快报记者 李谷 应嘉轩 摄影 汲波